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з інш ої сторони, уклали даний Д оговір  про наступне:

1. П редмет Д оговору
I I -  ЗАМ О ВН И К  доручає, а  ВИ К О Н АВЕЦ Ь  приймає на себе зобов’язання з надання послуги по супроводу програм ного забезпе
чення - ком п 'ю терної програми та бази даних „М едична статистика” (надалі в договорі - “С истем а управління базою  даних” або 
скорочено „С У БД ” ). Код відповідно національного класиф ікатора України ДК 021:2015 “Є диний закупівельний словник” : 
72260000-5 - “ Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням ”.

Країна походження програм ного забезпечення та  С У БД  -  У країна. Виконавець є суб’єктом м ікропідприєм ництва.

2. Зобов’язання Сторін
2.1. ВИ К О Н АВЕЦ Ь зобов ’язуєт ься:

Забезпечити супровід програм ного забезпечення та  СУ БД протягом д ії договору:
Забезпечувати телеф онні консультації з відповідальними працівниками закладу по роботі з СУБД.
Надавати методичну допом огу по поновленню  довідників.
Надавати методичну допом ог)' по перевірці бази даних, форм уванню  протоколу помилок.
Надавати методичну допом огу по виконанню  ф ункції експорту таблиць даних звітів.
Проводити консультації, а у разі необхідності -  роботи по відновленню  функціонування програми та  структури бази даних 
після ком п’ю терних збоїв та  аварій.
Проводити поновлення версій програми, С У БД  протягом терм іну д ії договору.
Забезпечувати виправлення виявлених програмних помилок.

ЗАМ О ВН И К  з о б о в ’язуєт ься:
Визначити робітника, уповноваж еного виріш увати поточні питання по договору з боку ЗА М О В Н И К А .
Д отрим уватись правил роботи з програмним забезпеченням.

3. П орядок надання послуг
ЗАМОВНИК, у разі необхідності у виконанні послуг, визначених у п. 2.1 даного Д оговору, повідом ляє про це ВИКОНАВЦ Я. 
ВИ К О Н АВЕЦ Ь зобов 'язаний: 

протягом дня надати телефонну консультацію  або методичну допом огу при особистому зверненні ЗА М О В Н И К А : 
протягом 3 робочих дн ів визначитись із обсягом, трудом істкістю  і м ож ливими терм інами виконання замовлення на складні
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види послуг, про що повідомити ЗАМ О ВН И К А ; 
протягом, не оільш е 10 робочих днів, виконати складні види послуг (відновленню  функціонування програми та  структури 
бази даних після ком п’ю терних збоїв, аварій та  інш.).

Виконані послуги оформляю ться актом здачі - прийняття наданих послуг.
Термін надання послуг -  протягом 2024 року.

4. П орядок розрахунків
Загальна вартість договору становить 1600,00 грн. (О дна тисяча ш істсот гривень 00 копійок), без П ДВ, відповідно 
до ст.292 ПКУ.
О плата проводиться на підставі акту здачі - прийняття наданих послуг.

5. В ідповідальність сторін
За невиконання чи неналеж не виконання своїх обов’язків за цим Д оговором Сторони несуть відповідальність, передбачену 
чинним законодавством  України.
За невиконання чи неналеж не виконання своїх обов'язків за цим договором  винна сторона сплачує пеню  у розмірі подвійної 
облікової ставки НБУ за  кожен день прострочення згідно д ію чого законодавства.

6. Виріш ення суперечок
У частині віднош ень, не урегульованих цим Д оговором, сторони будуть керуватися чинним законодавством  України.
С торони докладуть всіх зусиль для виріш ення всіх суперечок за цим Д оговором  або у зв ’язку з ним, ш ляхом переговорів.
Всі суперечки між С торонами, із яких не було досягнуто згоди, передаю ться на розгляд і остаточне виріш ення суду, або гос
подарського суду.

7. Ф орс-маж ор
С торони звільняю ться від відповідальності щодо виконання умов Договору у  випадку виникнення ф орс-м аж орних обставин 
(обставин непереборної сили). Сторона, яка не мож е виконати умови Договору через виникнення ф орс-м аж орних обставин 
(обставин непереборної сили), повинна повідомити про це інш у сторону.
Настання непереборної сили має бути засвідчено компетентним органом, що визначений чинним в У країні законодавст вом.

8. Термін д ії Д оговору й ум ови його розірвання
Цей Д оговір набирає сили з моменту укладення договору і д іє  до 31.12.2024 року, а в частині ф інансових розрахунків -  до 
повного виконання зо б о в’язань.
Розірвання цього Д оговору допускається: 

за погодж енням сторін;
за ріш енням суду у випадку систематичного невиконання однією  із сторін своїх зо б о в ’язань за цим Д оговором ; 
розірвання Договору не звільняє Сторони від виконання взятих зобов’язань, що виникли за  пер іод  д ії цього Д оговору.
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Реквізити та підписи Сторін
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